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Acta 

Octava sesión ordinaria. 

Guadalajara, Jalisco, 17 de junio del 2025. 

 

1.- Bienvenida a cargo del Presidente de la Comisión 

 

Salvador de la Cruz Rodríguez Reyes: Siendo las 10:30 horas del día 17 de 

junio del 2025, les doy la más cordial bienvenida a esta Octava Sesión Ordinaria 

de nuestra Comisión Edilicia de Gestión Integral de Riesgos, Protección Civil y 

Bomberos del Ayuntamiento de Guadalajara, para lo cual solicito al secretario 

técnico que registre la asistencia de sus integrantes mediante el pase de lista: 

 

Raúl Alejandro Juárez Juárez: Como lo indica señor presidente, procedo a 

nombrar lista de asistencia:  

 

Vocal Regidora María Andrea Medrano Ortega, presentó justificante. 
Vocal Regidor Mario Hugo Castellanos Ibarra, presente. 
Vocal Regidora Teresa Naranjo Arias, presente. 
Vocal Regidor Julio Cesar Covarrubias Mendoza, presente. 
Salvador de la Cruz Rodríguez Reyes, presente. 
 

Salvador de la Cruz Rodríguez Reyes: Estando presentes cuatro de los cinco 

Regidores que integramos esta Comisión Edilicia, declaro que existe quorum legal 

para sesionar y se dan por válidos los acuerdos que en ella se tomen.  

 

Salvador de la Cruz Rodríguez Reyes: De la misma manera solicito al Secretario 

Técnico registre la asistencia de los regidores integrantes de la Comisión Edilicia 

de Mercados y Centrales de Abasto, Tianguis y Comercio en Espacios Abiertos 

quienes han sido invitados a esta sesión toda vez que son coadyuvantes en el 

turno 088/25, y como los informes que se abordaran en esta sesión tienen que ver 
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con lo solicitado por el Regidor Salinas, es importante su participación en la misma 

ya que los informes pronunciados el día de hoy serán tomados en cuenta para la 

hora en que haya que dictaminar el turno antes referido. 

 

Regidor Julio César Covarrubias Mendoza, Presente. 

María Andrea Medrano Ortega, Presentó justificante 

Víctor Hugo Hernández López, Presente 

Karla Andrea Leonardo Torres, Presente 

Juan Alberto Salinas Macías, Presente. 

 

Salvador de la Cruz Rodríguez Reyes: Estando presentes cuatro de los cinco 

Regidores que integran esta Comisión Edilicia, declaro que existe quorum legal 

para sesionar y se dan por válidos los acuerdos que en ella se tomen.  

 

2.- Orden del día  

 

Salvador de la Cruz Rodríguez Reyes: En ejecución del segundo punto del 

orden del día, solicito al secretario técnico de lectura al orden del día, mismo que 

se pone a consideración de los presentes: 

 

Raúl Alejandro Juárez Juárez: Como lo indica señor presidente, procedo a dar 

lectura al orden del día propuesto para esta sesión:  

 

1. Lista de asistencia y en su caso, declaración de quórum legal; 

2. Lectura y en su caso, aprobación del orden del día; 

3. Lectura y en su caso, aprobación del acta de la sesión anterior; 

4. Informe por parte de la Coordinación Municipal de Gestión Integral de Riesgos 

Protección Civil y Bomberos respecto la revisión de los edificios públicos de 

los mercados municipales, del año 2018 a la fecha; 
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5. Informe por parte de la Coordinación Municipal de Gestión Integral de Riesgos 

Protección Civil y Bomberos respecto del avance en las asesorías brindadas 

sobre la elaboración de los programas internos de protección civil en los 

mercados municipales; 

6. Informe por parte de la Coordinación Municipal de Gestión Integral de Riesgos 

Protección Civil y Bomberos respecto del estatus actual del Atlas de Riesgo; 

7. Informe por parte de la dirección de Obras Públicas de Guadalajara respecto 

de las intervenciones que han tenido en los edificios públicos de los mercados 

municipales, del año 2018 a la fecha; 

8. Informe de las comunicaciones recibidas; 

9. Asuntos varios; y 

10. Clausura de la sesión. 

 

Salvador de la Cruz Rodríguez Reyes: Si están de acuerdo sirvan manifestarlo 

levantando su mano, (todos los integrantes levantan su mano) aprobado. 

 

3.- Aprobación del Acta de la Sesión anterior. 

 

Salvador de la Cruz Rodríguez Reyes: En ejecución del tercer punto del orden 

del día, se propone para que en votación económica se dispense su lectura, en 

razón de haberse circulado con anterioridad y ser de conocimiento de los 

miembros de esta comisión.  

 

Si están de acuerdo sirvan manifestarlo levantando su mano, (todos los 

integrantes levantan su mano) aprobado. 

 

4.- Informe por parte de la Coordinación Municipal de Gestión Integral de 

Riesgos Protección Civil y Bomberos respecto la revisión de los edificios 

públicos de los mercados municipales, del año 2018 a la fecha; 
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Salvador de la Cruz Rodríguez Reyes: En cumplimiento al cuarto punto del 

orden del día, cedo el uso de la voz a la Comandante Jeeny de la Torre 

Ruelas, para que nos comparta el informe: 

 

Jeeny de la Torre Ruelas: Gracias presidente, le voy a ceder el uso de la voz 

a la Arq. Darany López Souza para que me ayude a realizar la presentación 

correspondiente.  

 

Darany López Souza: (Se realiza presentación de PowerPoint, misma que se 

adjunta a la presente) 

 

 

5.- Informe por parte de la Coordinación Municipal de Gestión Integral de 

Riesgos Protección Civil y Bomberos respecto del avance en las 

asesorías brindadas sobre la elaboración de los programas internos de 

protección civil en los mercados municipales; 

 

Salvador de la Cruz Rodríguez Reyes: En cumplimiento al quinto punto del 

orden del día, cedo el uso de la voz a la Comandante Jeeny de la Torre 

Ruelas, para que nos comparta el informe: 

 

Jeeny de la Torre Ruelas: Gracias presidente, para la presentación de este 

informe les comento que de igual manera la Arquitecta Darany López Souza 

realizara la presentación. 

 

Darany López Souza: (Se realiza presentación de PowerPoint, misma que se 

adjunta a la presente) 
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6.- Informe por parte de la Coordinación Municipal de Gestión Integral de 

Riesgos Protección Civil y Bomberos respecto del estatus actual del 

Atlas de Riesgo;  

 

Salvador de la Cruz Rodríguez Reyes: En cumplimiento al sexto punto del 

orden del día, cedo el uso de la voz a la Comandante Jeeny de la Torre 

Ruelas, para que nos comparta el informe: 

 

Jeeny de la Torre Ruelas: Gracias presidente, para la presentación de este 

informe les comento que el compañero Boris Vladimir Comi realizara esta 

presentación. 

 

Boris Vladimir Comi: (Se realiza presentación de PowerPoint, misma que se 

adjunta a la presente) 

 

7.- Informe por parte de la dirección de Obras Públicas de Guadalajara 

respecto de las intervenciones que han tenido en los edificios públicos 

de los mercados municipales, del año 2018 a la fecha; 

 

Salvador de la Cruz Rodríguez Reyes: En cumplimiento al séptimo punto 

del orden del día, cedo el uso de la voz al Ingeniero Gerardo Mojica Almanzor 

de la dirección de Obras, para que nos comparta el informe: 

 

Gerardo Mojica Almanzor: (Se realiza presentación de PowerPoint, misma 

que se adjunta a la presente) 
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8.- Informe de las Comunicaciones recibidas. 

 

Salvador de la Cruz Rodríguez Reyes: En cumplimiento con el octavo punto del 

orden del día, les quiero informar que esta comisión ha recibido el turno 143/25 

correspondiente a la inciativa que presentó el Regidor Juan Alberto Salinas, en 

la que solicita se adquiera una motobomba y una pipa por cada una de las bases. 

 

9.- Asuntos varios. 

 

Salvador de la Cruz Rodríguez Reyes: En cumplimiento al noveno punto del 

orden del día, les pregunto si alguien desea hacer uso de la voz, de no ser asi 

entonces pasamos al último punto del orden del día.  

 

10.- Clausura de la Sesión 

 

Salvador de la Cruz Rodríguez Reyes: En cumplimiento al décimo punto del 

orden del día, siendo las 11:33 once horas con treinta y tres minutos del día 17 de 

junio del 2025, doy por concluida esta octava Sesión Ordinaria de nuestra 

Comisión Edilicia de Gestión Integral de Riesgos, Protección Civil y Bomberos, 

agradeciéndoles su asistencia. 

 

Integrantes de la Comisión Edilicia de Gestión Integral de Riesgos, 

Protección Civil y Bomberos. 

 

Regidor Salvador de la Cruz Rodríguez Reyes 

Presidente 

 

Regidora María Andrea Medrano Ortega 
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Vocal 

 

Regidor Mario Hugo Castellanos Ibarra 

Vocal 

 

Regidora Teresa Naranjo Arias 

Vocal 

 

Regidor Julio César Covarrubias Mendoza 

Vocal 

 
 
 

 

 
 
 
 

 

 


